

ERRATA DA PUBLICAÇÃO NO
DIOES E A GAZETA DIA
10/08/2012 REFERENTE AO
PREGÃO PRESENCIAL Nº
014/2012 - FMS.

Onde se lê:

"...ABERTURA DAS PROPOSTAS:
04/09/2012, às 09h30..."

Leia-se:

"...ABERTURA DAS PROPOSTAS:
04/09/2012, às 14h30..."

Devido às alterações, a abertura
do certame foi prorrogada para o
dia 18/09/2012, às 14:30 horas
no mesmo local.

São Mateus/ES, 04/09/2012

Conrado Barbosa Zorzanelli
Pregoeiro Oficial